

健康江津

我区率先在全市完成“健康包”配送工作

60岁以上老年人可到居住地所在村(社区)领取

本报讯(记者 王茜)“刘老师,我们来给您送‘健康包’了,这里面有三种药,要注意解热类药品应在发烧38.5摄氏度以上才能服用……”1月6日,鼎山街道琅山社区工作人员来到群兴花园小区76岁老人刘世祥家,将一个装有药品、医用口罩等物资的“健康包”送到他的手中。

据了解,刘世祥因脑梗导致瘫痪在床。社区工作人员为他和家人详细讲解了“健康包”中各类药品的使用注意事项,提醒他们科学用药、对症用药,并注意个人防护。刘世祥老人高兴地说:“药很齐全,心里很温暖。”

记者在现场看到,“健康包”主要包括药品和医用外科口罩。我区60岁以上老年人均可领取一份,已经领取过的,不再重复发放。此外,每个“健康包”里还附有一份防疫健康温馨提示,指导老年人加强防护、科学防疫、合理用药。

为保障老年人生命安全和身体健康,我区从今年1月1日起开展“健康包”采购、发放工作。各镇街动员力量,采取集中发放和“上门服务”的方式,将“健康包”送到老年人手中,切实解决老年人群体基本用药需求。我区60岁以上老年人可于1月10日前凭身份证明(证件)到居住地所在村(社区)免费领取一份“健康包”。

“1月6日,我们将约35万份‘健康包’药品配送至全区30个镇街,率先在全市完成‘健康包’的配送工作。”区经济信息委相关工作人员



社区人员向老年人发放“健康包” 记者 王茜 摄

表示,这得益于区委、区政府高度重视,区药品生产和供应工作专班及全区各镇街的通力配合。供应商紧急从外省采购药品和组织配送,我区药品生产企业太极集团中药二

厂优先保障区内需求。我区在短时间内完成“健康包”采购配送工作,将党和政府的温暖关怀及时送到辖区老年人的心坎上。值得一提的是,“健康包”中的解

热类药品贝诺脂或对乙酰氨基酚片,老年人应在发烧38.5摄氏度以上才能服用,服用退烧药后仍然发烧超过38.5摄氏度并持续超过2天的,应及时前往就近医疗机构就诊。

几江街道社区卫生服务中心“送苗上门”

补齐80岁以上老年人免疫空白

除接种禁忌。接种结束后,医护人员还密切关注老人身体状况,叮嘱老人接种疫苗后的注意事项,为老人耐心解答疑惑,直至老人观察时间结束没有异常,医护人员才离开。

据悉,为提高辖区80岁以上老年人新冠疫苗接种率,尽快补齐老年人

免疫空白,加快建立免疫屏障,连日来,几江街道社区卫生服务中心成立“党员上门接种服务队”,根据社区提供的80岁以上且行动不便老年人名单,深入社区,逐户逐人开展疫苗接种,让辖区行动不便、年龄较大的群众足不出户就接种到疫苗。

数据显示,截至目前,几江街道社区卫生服务中心累计为辖区80岁以上人群接种新冠疫苗1152针次。下一步,该中心将充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,持续开展“送苗上门”暖心服务,筑牢全民免疫屏障。

江津融媒邀小记者和热心“粉丝”直击2023新春直播

限额6至7人 1月10日前可报名

本报讯(记者 张渝)1月15日(农历腊月二十四),区融媒体中心将用一场连续7个小时的大型直播活动,携手全区群众一起拥抱新时代、奋进新征程、建设新江津。即日起,2023江津新春大型融媒直播活动(以下简称“新春直播”)江津融媒小记者&热心“粉丝”招募工作正式启动。欢迎广大小记者和热心“粉丝”踊跃报名参与新春直播,和区融媒体中心主持人一起向江津人民拜年。

回望2022年,区融媒体中心在百万级自有平台、千万级新媒体矩阵的成长过程中,在“全国一流、重庆领先”的区县新型主流媒体建设过程中,广大

观众、读者、网友始终和我们一起欢笑,一起见证,一起成长。这一路,感恩有你。去年,我们更贴近群众,“江津言子儿”“大美江津”“江津青年说”等本土栏目让群众倍感亲切,“粉丝来了”、江津融媒小记者行动、大型媒体公益行、拍摄百岁老人全家福志愿服务活动等活动让我们与群众面对面……对于区融媒体中心来说,邀请小记者和热心“粉丝”参与新春直播尚属首次,也成为2023新春直播的一大亮点。

新春直播,是区融媒体中心每年的扛鼎之作,是江津人一年一度的狂欢盛宴。2023新春直播的内容很丰富,整个直播活动时长为连续7小时,分为“开

新年”“感年味”“品盛宴”三大板块。直播期间,全城连麦互动不停,年味节目精彩不停,红包礼包赠送不停,年货秒杀实惠不停,还有世界冠军罗小敏独家专访首播。

参与2023新春直播,你可以做客区融媒体中心直播大厅,参与采访、出镜、提问、欢唱等环节,还可参与2023新春直播的“金兔拜年(剪纸、书法)”“融媒顺风车”“融媒有奖互动”“新春歌吧”“新春年夜饭”等现场环节,和广大网友一起,在线喜迎欢乐祥和的中国年。

据了解,本次招募活动免费,将在江津融媒小记者和热心“粉丝”中招募

6至7人,通过自主报名、主办方筛选的流程确定最终名单。报名热线47523888(区融媒体中心运营部)。报名截止时间为2023年1月10日。



扫码查看更多详情

区纪委监委与江津烟草专卖局举行联席会 建立“内·地”协作机制

本报讯(通讯员 杨伟)日前,区纪委监委与重庆市江津烟草专卖局(以下简称“江津烟草专卖局”)举行“内·地”协作联席会,双方共同审定了“内·地”协作工作方案。此次协作是区纪委监委继与中建二局西南公司、中建桥梁有限公司、重庆交投集团开展纪企协作共建后的又一次新的尝试。

根据区纪委监委与江津烟草专卖局审定的协作工作方案,双方将坚持优势互补、精准施策、抓早抓小等原则,在常态对接互联、情况信息互通、监督监督互动、整改治理互促、廉洁文化互融5个方面建立协作机制。同时,双方还确立每年开展一次以案释纪宣讲警示教育、一次共建活动、一次业务培训等“三个一”活动。

双方表示,将以此次联席会为契机,借鉴双方在党风廉政建设、廉洁文化建设等方面的宝贵经验,采用联创共建方式,找准抓实重要信息互享、关键环节共督、从业行为共治、廉洁文化共育的具体落脚点,共同营造良好营商环境,推动纪企纪检监察工作高质量发展,实现“防线同筑、廉洁同创”目标。

区委宣传部: 慰问生活困难道德模范

本报讯(记者 胡耀方)春节将至,为充分发挥道德模范、身边好人的示范带动作用,弘扬“好人有好报”的良好社会风气,1月6日,区委宣传部相关负责人一行走访慰问我区生活困难道德模范,并送上慰问品、慰问金和新春祝福,彰显党和政府对道德模范的关怀关爱、对先进榜样的崇高礼遇。

“身体情况怎么样?”在鼎山街道生活困难道德模范滕明德家中,慰问组详细询问了滕明德及家人的生活、身体等情况,并送上慰问品和慰问金。据悉,滕明德虽然腿部重度残疾,却20年如一日悉心照顾年近的母亲,用单薄的肩膀扛起了生活的重担。

随后,慰问组来到区社会福利院,慰问生活困难道德模范余培珍,对她30多年如一日照顾福利院孤儿的善举表示敬意。据了解,高位截瘫的余培珍在福利院生活几十年,前后带了9个“女儿”。为了让她感受到母爱的温暖,健康成长,余培珍就像妈妈一样爱护着她们,并在生活中给予各种关心和照顾。此外,慰问组还调研了解辖区社会福利院运行情况和实际困难,为该院的孩子捐赠“冬日关爱”大礼包175份。

鼎山街道开展集中慰问活动 深入社区帮困送温暖

本报讯(记者 陈婷 通讯员 范滔滔 程晨)“老人家今年身体怎么样?春节有什么安排?”1月5日,鼎山街道有关负责人一行来到辖区居民陈茂荣家中,为其送去慰问品,并坐在一户人家中,询问其实际困难和需求,送去美好的祝愿。

为保证辖区群众过一个欢乐、祥和、喜庆、平安的节日,切实增强群众的获得感、幸福感、安全感,当天,鼎山街道开展2023年“惠民暖心”慰问活动,由班子成员带队到联系社区等地开展慰问,全力以赴解决一批事关群众切身利益的“柴米油盐”问题,把浓浓暖意送到困难群众的心坎上,共建“幸福鼎山”。活动中,每到一户家庭,慰问组都与他们面对面交谈,详细了解他们的身体和生活状况,为他们送去节日的祝福和慰问品。同时,了解他们目前遇到的困难和需求,鼓励他们自强不息,积极面对生活。

据了解,此次集中慰问活动共慰问百岁老人、困境儿童、特困老人、部分老党员和困难党员等800余人,发放慰问品、慰问金等价值17万余元。

遗失启事

- 兹有赖晓宇遗失残疾证,号码是:5003811986090941862,声明作废。
- 兹有李赵遗失重庆市江津区万达广场开发有限公司出具的收款收据,票号:0011753,金额:1000元,票号:0011804,金额:134475元,声明作废。
- 兹有李怀素遗失残疾证,号码是:51022519580121474853,声明作废。
- 兹有重庆市江津区油溪镇盘古村股份经济合作社遗失重庆农村商业银行江津区油溪支行开户许可证,核准号J6530110567201,账号1512010120010006325,声明作废。
- 兹有江津远英面馆遗失食品经营许可证正本,证书编号:JY25001161078026,声明作废。

(上接第一版)用实实在在的合作成果为两国关系提供支撑。面对国际和地区新形势新挑战,双方应该深化执法安全、生物安全合作,共同打击“三股势力”,筑牢维护两国发展的安全屏障。双方要加强各领域各层级交流,开展人文合作,深化人民感情,筑牢两国关系持续健康发展的民意和社会基础。

习近平强调,双方要优先扩大能源合作。天然气合作是中土关系基石,扩大天然气合作符合中土双方战略和长远利益。双方要加快实施重大项目合作,同时全面挖掘绿色能源、天然气利用、技术装备等领域合作潜力,打造全产业链合作。双方要稳步推进经贸合作,落实好《中土政府关于扩大经济关系的合作规划》,探讨扩大两国经贸合作的新途径、新办法。中方支持更多有实力的中资企业赴土投资兴业。要加快促进互联互通,提升两国人员往来便利化水平。新冠疫

情暴发以来,中土积极开展疫苗合作,充分体现了同舟共济、共克时艰的合作理念。双方要继续加强医疗卫生合作以及传统医学领域的交流互鉴,加快在土库曼斯坦设立传统医学中心。持续密切人文交流,加快推进互设文化中心工作,早日建成鲁班工坊。要扩大新闻、媒体等领域合作,办好2023—2024年中土互办文化年活动,支持扩大两国地方合作。

习近平强调,“中国+中亚五国”合作机制是中国同中亚国家开展合作的新机制,公开透明、互利共赢、平等互惠、务实管用。中方愿与土方加强沟通协作,办好首届“中国+中亚五国”峰会。中土都主张维护和平、促进发展,是推动全球治理改革的同路人。中方支持土方同上海合作组织开展建设性合作,愿同土方一道,践行真正的多边主义,共同推动构建人类命运共同体。

谢尔达尔·别尔德穆哈梅多夫表示,很高兴在土中建交31周年这一具有历史意义的日子对中国进行首次国事访问。土中友好交往源远流长,古老的丝绸之路将两国紧密联系在一起。建交以来特别是2013年建立战略伙伴关系10年来,两国各领域多层次交流合作取得丰硕成果,全方位深化两国互利合作,实现共同发展。土方坚定支持中国维护国家主权和领土完整,坚决反对任何企图分裂中国的行径。土方愿积极推进“复兴丝绸之路”战略同“一带一路”倡议对接,进一步扩大两国经贸合作,加强天然气等能源合作,推进跨境铁路等互联互通建设,更好造福两国人民。土方也期待同中方进一步密切

文化、教育等人文交流和医疗卫生等领域合作。土方愿同中方一道,将双边关系提升为全面战略伙伴,并共同推动构建土中命运共同体,给两国人民带来更多福祉。

谢尔达尔·别尔德穆哈梅多夫表示,我愿再次祝贺中国共产党第二十次全国代表大会取得圆满成功。在习近平主席英明和坚强领导下,中国经济社会发展取得巨大成就,为推动构建更加公正合理的国际秩序发挥着重要建设性作用。中国共产党是中国人民的主心骨。土方坚信,中国未来一定会取得更大成就,为维护世界和平稳定与繁荣作出更大贡献。土方同中方在很多国际地区问题上拥有相同或相似观点,愿同中方加大相互支持,更加密切协作。土方高度评价并完全支持“中国+中亚五国”合作机制,愿积极支持中方成功举办“中国+中亚五国”峰会,共同维护地区安全和发展。

会谈后,两国元首签署并发表《中华人民共和国和土库曼斯坦联合声明》,共同见证签署“一带一路”、绿色发展、数字经济、卫生、文化、体育、新闻媒体、天然气等领域合作文件。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为谢尔达尔·别尔德穆哈梅多夫举行欢迎仪式。天安门广场鸣放21响礼炮,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中土两国国歌。谢尔达尔·别尔德穆哈梅多夫在习近平陪同下检阅了中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当天中午,习近平在人民大会堂金色大厅为谢尔达尔·别尔德穆哈梅多夫举行欢迎宴会。

王毅、何立峰等参加有关活动。

土库曼斯坦副总理兼外长梅列多夫等6位内阁副总理陪同访问并参加有关活动。